

Большевистская Сталь

ЦЕНА № 10 КОП.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 198 (1793)

Прислушиваться к голосу масс, к их сигналам!

Каждый трудящийся советской страны в дни процесса троцкистско-зиновьевской террористической банды носил в своем сердце два чувства: чувство глубочайшей ненависти и презрения к врагам социализма и чувство беспредельной и горячей любви к своей коммунистической партии, к своему великому другу, вождю, товарищу Сталину. Еще раз на множестве примеров продемонстрирована нерушимая связь ленинско-сталинской партии с рабочим классом всеми трудящимися Советского Союза.

Процесс троцкистско-зиновьевских пачей лишний раз показал, что в борьбе двух миров — мира капитализма и мира социализма — нет и не может быть «золотой середины». Есть два враждебных друг другу полюса: на одном из них все честное, все благородное, все, кому дорого дело освобождения трудящихся, на другом — самое гнусное, самое мерзкое отребье старого мира, оглавление и враги социализма.

Объединившись с самыми кровавыми опричниками, фашистскими охранниками, троцкистско-зиновьевские изверги вовлекли в свое преступное дело тех, в ком они чувствовали «родство душ».

Шайка злодеев, пойманная с поличным, уничтожена. Но уничтожена лишь головка. Подлые последыши этой шайки еще не все выловлены, не всех их контрреволюционные гнезда размыканы и разрушены. Неудачно маскируясь, они продолжают то дело, за которое заплатились головы их трижды презренные вожаки. Только безудержные политические слепцы, утратившие революционную перспективу и чувство ответственности перед партией и страной, могут сказать, что с уничтожением троцкистско-зиновьевской головки борьба прекращается. Но каждый, в ком живет сердце ленинца-сталинца, ясно себе представляет: нет такой пощады, нет такого преступления, за которое бы не пошли враги народа в своей звериной борьбе против социализма. Каждому честному коммунисту ясно, что чем уже смыкается

по личному делу для того, чтобы доказать этот великий сталинский призыв на конкретную работу на заводе, в колхозе, в собственной организации.

Разве не бездушно-бюрократическим отношением к величайшему партийному лозунгу объясняется факт засорения многих организаций троцкистско-зиновьевским охвостьем, часть которого разоблачена и выведена органами НКВД? Возьмем к примеру руководителей партийной организации московской фабрики «Дукат». Разве мало они болтали о бдительности, разве мало они испачкали бумаги на резолюции, призывающие к повышению бдительности, а на деле дозволившие отъявленному троцкисту, сыну Бакаева, творить свое гнусное контрреволюционное дело? Как могут хвастать своей политичекой дальновзоркостью руководители некоторых обкомов (днепропетровский, харьковский), некоторых горкомов (криворожский, рыбинский) и заводских парткомов, если у них под носом орудовали троцкистские двурушники?

Грош цена такому руководителю, который, бия себя в грудь, клянется в верности лозунгу партии, а на деле его попирает. Надо ли доказывать, что такое поведение в отношении важнейших принципов большевизма только парочку нашим врагам. Надо понять, как ни велики успехи социализма, как ни блестящи победы во всех областях социалистического строительства, они не дадут нам права поддаваться успокоению и благодумию. Благодумие, разблтанность, расхлябанность по духу своему враждебны нашей партии.

Быть бдительным — значит изучать людей. Бдительность, не основанная на изучении людей, есть пустышка, способная лишь принести вред партийному делу. Изучать людей, зная



С Тифлисской выставки живописи, скульптуры и графики на тему: «К истории большевистских организаций Грузии и Закавказья». На снимке: картина художника Ир. Тондзе «Товарищ Сталин на Рион-ГЭС» (Совзэфото)

О ПОРЯДКЕ ВЫБОРОВ И СРОКАХ СОЗЫВА СЪЕЗДОВ ПО РСФСР

Президиум Всероссийского центрального исполнительного комитета постановил: В соответствии с решением президиума ЦИК Союза ССР от 2 августа 1936 года на предстоящих съездах советов органов власти, как явилось, не переизбирать. Выборы на районные съезды советов производить от существующих пленумов городских, сельских и поселковых советов. При выборах делегатов на XVIII Всероссийский съезд советов руководствоваться постановлением ЦИК Союза ССР от 2 августа 1936 года «О количестве делегатов на VIII Всесоюзный съезд советов».

Районные съезды советов проводить с 1 по 20 октября 1936 года. Съезды советов автономных республик и автономных областей, входящих в состав краевых объединений, съезды советов областей, входящих в состав АССР и краев, а также все окружные съезды советов проводить с 20 октября по 5 ноября 1936 года. Съезды советов автономных республик, не входящих в состав краевых объединений, краевые и областные съезды советов проводить с 5 по 15 ноября 1936 года. (ТАСС).

ВСЕСОЮЗНЫЕ КОННО-СПОРТИВНЫЕ СОСТЯЗАНИЯ

Первый день

РОСТОВ-ДОН, 25 августа. Вчера на ипподроме открылись первые всесоюзные конно-спортивные состязания. Тысячи лихих казаков, всадников Дона, Кубани, Терска, кавалеристы Мелитопольского, Мариупольского и других

Летчику-испытателю товарищу Коккинаки

Поздравляю Вас с достижением нового высотного рекорда; крепко жму Вашу руку. И. СТАЛИН.

ПИСЬМО ЛЕТЧИКА В. КОККИНАКИ ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! До глубины души потрясен Вашей отеческой заботой. Трудно подобрать слова, чтобы выразить чувство благодарности Вам за постоянное повседневное внимание к моей скромной работе. Вам, Иосиф Виссарионович, ежедневно приходится заниматься сотнями вопросов государственного масштаба и тем не менее Вы не забываете наших мелких дел, следите за нашей работой, вдохновляете нас на завоевание новых побед, проглавляющих нашу авиацию, нашу великую родину. Отец наш, друг наш, учитель наш, когда чувствуешь, что Вы следите за

нашими небольшими делами, работа прекрасно спорится, работать легко и радостно думается, что нет таких крепостей в стратосфере, которых мы не могли бы взять. Сегодня я еще раз хочу сказать Вам, любимый дорогой Иосиф Виссарионович, что я не остановлюсь на достигнутом, не зазнаюсь, а буду усердно изо дня в день повышать достигнутый мною потолок, усовершенствовать технику высотных полетов, передавать ее своим коллегам. Летчик-испытатель В. КОККИНАКИ. 26 августа 1936 года. (ТАСС).

НАРУШЕНИЕ ГРАНИЦ СССР ЯПОНСКИМИ САМОЛЕТАМИ

УАБАРОВСК, 23 августа. За последнее время отмечается большое количество нарушений границ СССР японскими самолетами. Только за период времени между 14 и 23 августа этого года отмечено пять случаев залета японских самолетов с территории Манчжоу-Го на территорию СССР. 14 августа, в 11 часов 50 минут, японский одномоторный самолет типа «разведчик» на высоте 1500 метров перелетел границу в пункте, расположенном в 6 километрах от юго-восточного селения Саньфенько. Самолет углубился на территорию СССР на 6 километров и, взяв курс на север, пролетел над территорией СССР до горы Юсадица, откуда повернул на запад. В 12 часов 05 минут японский самолет типа «разведчик» на высоте 500 метров перелетел границу в пункте, отстоящем в двух километрах юго-западнее заставы имени Ботельшнова, откуда, повернув на север, пролетел над нашей территорией около четырех километров. 17 августа, в 11 часов 55 минут, японский самолет типа «разведчик»

территорией СССР и пролетел около одного километра курсом на север, скрывшись за манчжурскую территорию в направлении г. Баньцзехо. 23 августа имел место новый случай нарушения границы СССР. На этот раз уже два японских самолета в районе пограничного знака № 22 углубились на территорию СССР на 15 километров. В районе пограничного знака № 23 самолеты влетели на манчжурскую территорию. По имеющимся здесь сведениям, полпредству СССР в Токио и генеральному консулу СССР в Харбине поручено заявить протесты против этих незаконных перелетов японских самолетов через границу СССР. (ТАСС). РЕКОРД ДОНСКОГО КАЗАКА КОМБАЙНЕРА АРТАМОНОВА «Вальцовка» (Тагапрог) сообщает, что донской казак, комбайнер Ново-Павловской машинно-тракторной станции Василий Артамонов 27 июля за

БЕСПОЩАДНО РАЗОБЛАЧАТЬ И УНИЧТОЖАТЬ ВРАГОВ РАБОЧЕГО КЛАССА

Бурной овацией встретили доменщики сообщение начальникового суда т. Маркачева о решении советского суда, приговорившего закатых врагов рабочего класса, подлых предателей и двурушников Зиновьева, Каменева, Смирнова, Евдокимова и других к расстрелу. Уничтожить гадину, до конца выловить фашистских паймазгов и раздавить их — такова единственная решенная доменщиками Кузнецкого завода. На эти же цели за другими сызгу пачу рабочие и инженеры доменного цеха. Они приветствуют приговор суда над бандой подлых предателей, говорящих о необходимости выглавной деятельности на всех участках работы, е настороженности у горла, о любви преданности и любви к великому вождю народов товарищу Сталину. — На что я на кого расчитывал эти мерзавцы, — заявил обер-мастер цеха орденносец т. Равельский. — Весь советский народ глубоко возмущен предательской деятельностью этих бандитов и никогда конечно не пошеблет с ними. Проклятые подлые двурушники! приветствую приговор суда о расстреле этих негодяев. Шестидесятилетний чернорабочий цеха т. Матвеев заявил: За родного Сталина зелье дам. Подлая свора бандитов хотела вырвать у нас любимых вождей. Позволим этого шаеку сделать! Иностранцы рабочий Тонач летит вместе с советским народом. — На кого поднимали они руки? 170 миллионов трудового народа, вождей их, на счастье нашу страну жить в которой — гордость и счастье. Уничтожить их, подлых убийц. Собрание приняло резолюцию, в которой выражена решительная и обязательная деятельность на всех участках работы, ответственно предателям новым подъемом стахановской работы.

ПРИГОВОР — ВОЛЯ ВСЕГО НАРОДА

которые бы не пошли враги народа в своей звериной борьбе против социализма. Каждому честному коммунисту ясно, что чем уже смыкается вражеское кольцо, тем опаснее враг, тем уточненнее методы его вредительской работы, тем глубже он уходит в свои звериные норы, чтобы, перерасправившись и перестроившись, нанести партии чувствительные удары.

Теперь трудно себе представить врага, идущего против советской власти и партии с открытым забралом. Не раз ожоглись на открытых способах борьбы, враг меняет свою тактику в зависимости от обстановки. Деморощенные Маклавец хитростью, обманом, сменой изобретательностью заматают свои преступные следы, продолжая вредить делу социалистического строительства. Пользуясь ретозейством и благодушием некоторых партийных организационных и многих, с позволения сказать, коммунистов, они лезут всюду, где слаба бдительность, где плоха связь с массами, где люди, либеральничая, легко поддаются на контрреволюционную удочку.

Враг коварен и опасен. Выше революционной бдительности! Вот вывод, который делают наша партия и вся советская страна из только что закончившегося процесса. Каждый партийный и непартийный коммунист должен в своем сердце высечь и постоянно помнить золотые слова товарища Сталина:

«Не убавлять надо партию,—а развивать в ней бдительность, не усыплять ее,—а держать в состоянии боевой готовности, не разоружать,—а вооружать, не демобилизовывать,—а держать ее в состоянии мобилизации для осуществления второй пятилетки».

А что значит быть бдительным? Прежде всего, уметь распознавать врага, в какую бы тогу он ни паразитался. Уметь во время почувствовать самое малейшее дуновение антипартийного ветра, откуда бы оно ни исходило. Быть бдительным — смертельно бить врага, парализовать, какую бы то ни было возможность, вредить делу партии и пролетарской революции.

Б сожалению, у нас немало таких людей с партийным билетом, которые болтают о бдительности, понимая ее как нечто абстрактное, не уловимое. Есть немало людей, которые непрочь на собраниях и в частных беседах продекларировать свою верность бдительности, одновременно

быть одиозными змеями, изучать людей. Бдительность, не основанная на изучении людей, есть пустышка, способная лишь принести вред партийному делу. Изучать людей, зная их не по анкетам, а по делам и не только на производстве, но и в быту—такова обязанность каждого руководителя, каждого большевика.

Быть бдительным — значит так поставить массовую работу, чтобы ни один прохвост, ни один враг не мог укрыться от партии, в какую бы цель он ни пытался залезть. Нельзя ограничивать массовую работу, как это делают нередко многие организации, лишь проведением инициатив и принятием резолюций. Вести массовую работу — значит постоянно ежедневно, ежечасно оплывать массы вокруг партии, вокруг большевистского знамени. Работать в массах — это значит организовывать их для борьбы за целостность и неприкосновенность социалистического строя.

Каждый коммунист должен помнить, что он не только индивидуальный боец партии, а что он вождь, ведущий за собой массы. Коммунист, не связанный с массами, не организуемый эти массы на борьбу за дело партии — плохой коммунист, не открывающий высокого и почетного звания члена великой партии Ленина—Сталина.

Усиление революционной бдительности теснейшим образом связано с развертыванием большевистской самокритики. Суровая большевистская самокритика, пронизывающая всю партийную работу сверху донизу, самокритика, невзрывающая на лица, самокритика, направленная против гнилого либерализма, беспринципности, семейственности, собутыльничества, по которой каждой партийной организации вскрывать свои недостатки, поможет разоблачать, выводить на свежую голову всех врагов и предателей нашей родины. Не пренебрегать, а прислушиваться, самым внимательным образом прислушиваться к голосу масс, к их сигналам. А разве у нас мало бюрократов, которые живое партийное дело топят в море писанины, бумагомарания.

Много врагов разгромила наша партия. Вся ее история есть история неустанной борьбы против изменников и предателей рабочего класса. Монолитная, как никогда сплоченная вокруг Сталинского ЦК, вокруг своего вождя товарища Сталина, окруженная беспредельной любовью трудящихся, она расправится с остатками троцкистско-зиновьевской контрреволюции.

(Переложая «Правду» за 26 августа).

Первый день

РОСТОВ-ДОН, 25 августа. Вчера на ипподроме открылись первые всевозможные военно-спортивные состязания. Уже в 10 часов на ипподроме собралось около 45 тысяч гостей. Подданные маршала Советского Союза тов. Буденного собравшиеся встречают бурной овацией. Тов. Буденный передает пламенный привет трудящимся Ростова и коллегам—участникам состязаний от Центрального комитета ВКП(б), правительства и лично товарищей Сталина и Ворошилова.

В большой яркой речи он говорит о замечательном движении «ворошиловских кавалеристов», которое охватило сейчас всю страну. Бурными должно не смолкающим энтузиазмом, криками «ура» покрывают собрание заключительные слова тов. Буденного:

— Да здравствует наша непоколебимая коммунистическая партия и ее вождь Иосиф Виссарионович Сталин!

— Да здравствует железный народ обороны товарищ Ворошилов!

— Да здравствует великая социалистическая родина!

От имени собравшихся посылается письмо товарищам Сталину и Ворошилову. Собравшиеся встают и устремляют в честь вождя народа товарища Сталина бурную овацию.

После митинга торжественным маршем проходят мимо трибуны две

тысячи лыхих казаков, всадников Дона, Кубани, Терьки, кавалеристы Москвы, Ленинграда, Иваново и других краев и республик страны.

Военно-спортивные состязания открываются прекрасными образцами военной гимнастики, рубки, скачек, вальтирования. Исключительное зрелище представляли донысы и кубанские казаки, которые показали барьерную жаргонку, рубку на полном скаку во всяких положениях.

Железная группа «ворошиловских кавалеристов» московской областной школы Осоавиахима имени маршала Советского Союза Буденного показала замечательную по своему художественному оформлению фигурную езду. Захватывающим зрелищем были скачки. Колхозные лошади почти не уступали скаковым лошадям. В скачке на 3 километра на приз имени маршала Советского Союза Буденного первое место вне конкурса заняла донская казачка Галя Мельникова, покрыв это расстояние за 3 минуты 41 секунду.

Семен Михайлович Буденный под бурные рукоплескания присутствующих вручает Мельниковой ценный подарок — золотые часы.

После искусной вальтировки, исполненной ивановскими пионерами, первый день военно-спортивных состязаний закончился. (ТАСС).

„НИЦИ-НИЦИ“ О ПАКТЕ НЕНАПАДЕНИЯ С СССР

ТОКИО, 24 августа. «Ници ници» вновь подтверждает, что Ога, докладывая 19 августа министру иностранных дел Арита, рекомендовал ему заключение пакта о ненападении с СССР, отметив, что советское правительство по-прежнему считает сделанное четыре года тому назад предложение о пакте действительно и готово заключить пакт как только Япония выразит свое согласие. При этом «Ници ници» пишет: «Следует отметить, что подобный же совет дается правительству по вопросу о заключении пакта о ненападении с СССР лидерами политических, деловых и научных кругов, а также частью военных деятелей». Все они, по словам газеты, указывают, что если СССР все еще желает заключить пакт о ненападении с Японией, то Япония должна в срочном порядке заключить пакт, чтобы рассеять советские опасения и улучшить отношения между двумя странами. «Они понимают,—пишет далее газета,—категорическую необходимость усиления обороны Манчжоу-Го, но в то же время они видят необходимость осуществления мирных шагов с целью улучшения отношений между двумя странами». Что касается правительства, пишет газета, то оно занимает в вопросе о пакте с СССР «весьма осторожную позицию и полагает,

что если бы Япония заключила с СССР пакт в настоящее время, когда вооруженные силы СССР и Японии находятся в столь неравнодушном состоянии, то она могла бы оказаться после истечения срока действия пакта в весьма невыгодном положении».

Посвящая передовую статью проблеме заключения пакта о ненападении между СССР и Японией, «Ници ници» пространно критикует вышеназвленную правительственную позицию и решительно высказывается за заключение пакта теперь же, подчеркивая, что пакт, помимо улучшения советско-японских отношений, приведет также к сокращению военных расходов Японии. Указывая на исключительную сложность международного положения Японии, передовая считает, что «в области японских отношений с другими странами наиболее важными являются отношения с СССР и Китаем, причем из них наибольшего внимания заслуживают советско-японские отношения». Именно этим можно объяснить, продолжает передовая, что руководящие деятели политических, деловых и научных кругов и даже часть армия неоднократно высказываются за заключение пакта о ненападении с СССР. (ТАСС).

около четырех километров.

17 августа, в 11 часов 55 минут, японский самолет типа «разведчик» нарушил границу пункта, отстоящего в 6 километрах южнее Сянхо. В сем с половиной километрах юго-восточнее Сянхо самолет повернул в направлении к Манчжурии, где и скрылся.

17 августа, в 12 часов 30 минут, японский самолет типа «разведчик» нарушил государственную границу СССР у падь «Мороженое» (в четырех километрах северо-западнее селения Винокурка—район озера Ханка). Самолет углубился на 600 метров над

«Вальцовка» (Татарскот) сообщает, что донской казак, комбайнер Ново-Павловской машинно-тракторной станции Василий Артамонов 27 июля за 18 рабочих часов убрал 74,6 гектара, перекрыв все существующие на Дону рекорды производительности «Сталинка». За этот день тов. Артамонов заработал 400 рублей.

В президиуме ЦИК СССР

ЦИК Союза ССР постановил снять судимость с главной энергетика Магнитогорского металлургического комбината инженера Тихомирова И. Г. (ТАСС).

СЛОВО ИМЕЕТ МАСТЕР

Мастер в любом цехе должен являться центральной фигурой на производстве. Это признание и в доменном цехе. А между тем мастер доменной печи многих прав не имеет.

У нас мастер регулирует температуру и отвечает за это, но ему не дано право самостоятельно изменить количество дутья; он совсем не принимает участия в составлении шихты. Как и в дутьевом режиме, так и в шихтовке мастеру не доверяют.

Это недоверие со стороны технических руководителей цеха можно объяснить, мне кажется, тем, что большинство наших мастеров—выдвиженцы из горновиков и газовщиков; мастера-практики. Их считают недостаточно технически и теоретически подготовленными. Год-два назад этого отрицать было нельзя. Но сейчас подходить с такой меркой ко всем мастерам неправильно. За последнее время технический уровень мастеров вырос и поэтому их права в области руководства технологическим процессом печи необходимо расширить.

Ограниченность круга его обязанностей во многом снимает с мастера ответственность за работу печи, а следовательно, ослабляет внимание к работе, а подчас и интерес. Поэтому необходимо, чтобы основными правами в регулировании хода доменной печи мастер мог пользоваться. Безусловно, делать это он должен, согласуя свои действия с начальником смены. Это право нужно дать мастеру и потому, что мастер ведь постоянно присутствует за печью. Он знает все ее капризы, как у нас выражаются, мастер чувствует работу домы.

У нас получается часто так: начальник смены, не ознакомившись, как следует, с печью, приказывает снизить или повысить температуру.

Такой случай был у меня на 4 печи. Мне приказывал начальник смены не повышать температуру, а по моим расчетам это нужно было сделать. Я предлагал повысить, но тов. Кротенко настоял на своем. В результате ход печи расстроился.

Другой факт. Я не хотел выдавать чугун, предлагая запоздать с выпуском на несколько минут. Но мне было приказано пускать чугун. Я выполнил распоряжение. Это привело к заливке фурм. Такие недоразумения часто происходят и между другими мастерами и начальниками смены.

Конечно, начальник смены тов. Кротенко и другие, прибавляя температуру, или отдавая другие какие-либо приказания, хотят сделать лучше, но они не учитывают многих обстоятельств в работе печи, которые известны только мастеру, так как он ведет постоянное наблюдение за печью.

Недоверие в мастеру—одна из причин, мешающих ему быстро овладеть сложным процессом доменного дела. Если сейчас чего-либо мастер не знает, то у него нет сильного желания узнать неизвестное. Вот хотя бы оборудование. Мастер должен знать в совершенстве все механизмы: подъемные и загрузочные устройства, вагоно-весы, электрооборудование, воздухоподводящее устройство и т. д. Он это должен изучать, когда почувствует себя хозяином печи. Когда знает эти механизмы ему будет необходимо.

Существенным недостатком, который мешает в работе мастеру, является переименование рабочих из его бригады в другую, а зачастую часть переброека и самого мастера.

ПРИГОВОР—ВОЛЯ ВСЕГО НАРОДА

КУЙБЫШЕВ, 25 августа. Около 30 тысяч трудящихся Куйбышева брались на аэродроме для участия в авиопродвижении. Заслушав информацию приговора над контрреволюционными — троцкистами-зиновьевцами, т. д. — и единодушно одобрили приговор Верховного суда. В принятой ими товарища Сталина телеграмме собравшиеся заверяют, что они усилит революционную бдительность, крепко стеной окружают великого вождя народов, его соратников и будут беречь их как зеницу ока. Еще сильнее будут укреплять обороноспособность страны социализма. (ТАСС).

Делают это без согласия мастера. Вот, например, на моей бригаде третьего подручного Плякина со второй печи перевели на четвертую. У меня он имел общественную нагрузку, изучал под моим руководством работу. Третьего же подручного можно было достать в другой бригаде с меньшим ущербом для нас.

На 4 печи я только что приехал в бригаде. Изучал ее. Мы работали и работали неплохо. Но вдруг перебрасывают на другую печь. Это отражается на работе только мастера, но и горновиков. Например, когда я работал на 4 печи старший горновой Инютин у меня был стажовидец, а когда я ушел его собрались увольнять, говоря, что он не умеет работать. Я же Инютину снова к себе на вторую печь. Сейчас он у меня стажовидец.

Можно привести еще ряд примеров, которые показывают, что мнением мастера не считаются.

Необходимо рассказать еще о некоторых взаимоотношениях между мастером и начальником смены.

На доменном цехе эти взаимоотношения начинают ухудшаться, этого еще недостаточно. Зачаст от начальника смены вместо того, чтобы разъяснения допустить, они слышат сплошную брань. Это отражается на работе мастера.

Поднимая вопрос о повышении квалификации мастера на производстве, мне хотелось, чтобы по моему выступлению на страницах «Большевистского Стали» высказалась еще ряд товарищей.

Мастер 2 печи 1 бригады доменного цеха ЧЕРНЫШЕВ

ПЛАН

**ПРОВЕДЕНИЯ ПРАЗДНОВАНИЯ
22 ЮДА И ГОДОВЩИНЫ
СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ**

29 АВГУСТА

ГК ВЛКСМ проводит общегородской комсомольское собрание о докладе культпропа горкома ВЛКСМ филофьева о Международном юношеском дне. Сбор комсомольцев на собрание в кинотеатре «Коммунар» в 6 часов вечера.

30 АВГУСТА

На городском стадионе проводится парад физкультурников, посвященный празднованию 22 ЮДА. Сбор на парад в 10 часов утра на городском стадионе.

31 АВГУСТА

Демонстрации — факельное шествие, посвященное 22 Международному юношескому дню.

ПОРЯДОК ШЕСТВИЯ:

1. Сбор всех организаций к 7 часам 30 мин. вечера по коллективам. К 8 часам вечера сбор коллективов на площадь заводоуправления.

ПОСТРОЕНИЕ КОЛОНН:

- 1 — заводская колонна.
- 2 колонна — организации телей.
- 3 колонна — «Локомотив».
- 4 колонна — все городские организации.
- 5 колонна — Динамо.
- 6 колонна — Ссавакхима.
- 7 колонна — велосипедисты.

В 9 часов вечера по общей команде начинается движение колонн с факелами по маршруту: по проспекту 1-му этапу, по проспекту Энтузиастов — проспекту Молотова, на мост через реку Абу, по улице Орджоникидзе на площадь заводоуправления. Командует парадом тов. Семинин.

1 сентября массовое гуляние молодежи во всех садах, парках, скверах города. Во всех клубах — самодеятельные вечера молодежи.

Секретарь сталинского ГК ВЛКСМ **МУРАШКИН.**

**Происшествия
ХУЛИГАНЫ**

Поздно вечером 25 августа возле переправы на деревообделочном заводе трудпереселенцы **Михаил Вероткин** и **Иван Пичугин** пытались избить парторга коммунального управления **Исхака Куликова** и дважды столкнули его в реку Тымь.

Оставив Куликова и переехав переправу у Островской площади, они напали на директора средней школы № 3 **Ивана Шильяева** и тяжело его избили.

Хулиганы задержаны и привлекаются к ответственности.

Уголовным розыском задержан



В соцгорбде, у витрины «Известия».

Фото Демидова).

**УВЕЛИЧЕНИЕ СРОКА ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ
В ГЕРМАНСКОЙ АРМИИ**

ОТКЛОНЯ ИНОСТРАННОЙ ПЕЧАТИ

ПРИЖ, 25 августа. Вся печать полна сообщений о введении в Германии двухгодичного срока военной службы.

Газеты подчеркивают, что германский закон об удлинении срока военной службы проливает яркий свет на антисоветскую кампанию, которую вела за последние дни германская печать.

Наряду с этим ряд газет отмечает, что решение германского правительства запретить вывоз оружия в Испанию является очередным шагом, предназначенным ослабить то впечатление, которое закон об удлинении срока военной службы в Германии должен произвести на между-

народное общественное мнение. В таком духе высказываются «Экспедитор», «Пти журнал» и некоторые другие газеты.

«Пти журнал» указывает, что, подготовляя нападение на Советский Союз, фашистская Германия разглагольствует об угрозе со стороны Советского Союза. «Это — классический маневр», — заявляет автор.

Указывая на клеветнические утверждения германской прессы, будто Советский Союз готовит войну, «Ордр» проницательно заявляет, что Гитлер пытается изобразить из себя спасителя Европы. «Зловещее шутство», — восклицает газета. (ТАСС)

Отстранение Тукалевского от должности

ПРАГА, 26 августа. Директор славянской библиотеки министерства иностранных дел Тукалевский, который, как известно, разоблачен на процессе троцкистско-шпенневской банды террористов, как агент гестапо, по сообщению газеты «Прагер тагеblatt» отстранен от должности до выяснения выдвинутых против него обвинений. (ТАСС).

Насилия над командой задержанного в японском порту советского парохода

ВЛАДНВОСТОК, 25 августа. В уп-

**НАВСТРЕЧУ ГОДОВЩИНЕ
СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ**

**БОРИТЕСЬ ЗА ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ
МАСТЕРА, РАБОЧЕГО 1 КЛАССА,
СТАХАНОВЦА.**

Директор завода тов. Бутенко утвердил следующие показатели по основным производственным агрегатам завода для определения ударников, стахановцев, мастеров и рабочих 1 класса.

Производительность на календарную смену в среднем за месяц

Мастер, рабочий 1 класса Стахановцы Ударники

1. Коксовый цех

а) количество выданных печей за смену для одного блока	70	64	60
--	----	----	----

2. Домашний цех

а) выплавка чугуна на печах №№ 1 и 2, тонн	342	304	275
Коэфф. использован. объема	0,80	0,90	1,00
б) выплавка чугуна на печах №№ 3 и 4, тонн	485	416	375
Коэфф. использован. объема	0,80	0,93	1,03

3. Мартеновский цех № 1 и № 2

а) выплавка стали на печах №№ 1 и 2, тн.	164	137	116,5
С'ем с 1 кв. м.	7,50	6,24	5,32
б) выплавка стали на печи № 13, тонн	185	160	135
С'ем с 1 кв. м.	7,50	6,50	5,50

4. Прокатные станы

Блюмвинг: пркатка, засетовки сечением 300×300 мм.	1850	1550	1200
Рельсоболачный стан: прокатка рельсов.	700	620	515
Листовой стан: прокатка железа 10-14 мм.	340	250	200
Стан <500>: прокатка сутулки.	650	450	350

Эта производительность должна быть достигнута на календарную смену в среднем за месяц, исключая из рабочего времени только плановые ремонты по распоряжению заводоуправления. Брак исключается из общей продукции.

Помимо достижений указанной производительности, для повышения звания

ударника, стахановца, мастера и рабочего 1 класса, требуется выполнение установленных начальниками цехов требований по качеству продукции и качеству работы, отсутствию аварий, содержанию оборудования в хорошем состоянии в ведении процесса работы в соответствии с инструкциями.

Растут стахановцы, — Стахановцы и ударники перевыполняют планы

В доменном цехе в ноябре 1935 года насчитывалось 88 стахановцев. Затем количество стахановцев с каждым месяцем стало увеличиваться. В феврале стахановцев насчитывается уже 117 человек, в марте — 195, в апреле — 218, в мае — 252, июне — 325 и в июле — 342 человека.

По сравнению с 1935 годом, в 1936 стахановском году увеличилась производительность доменных печей. Если за 1935 год коэффициент полез-

ности достигли сталевары доменной печи Шугорев, Рабас и Гезников, выплавившие 382 тонны металла и давшие с'ем 5,81 тонны с квадратного метра пода. Сталевары восьмой пе-

Совет Народных Комиссаров Союза ССР с прискорбием извещает о смерти командарма 1-го ранга

Т. КАМЕНЕВА, СЕРГЕЯ СЕРГЕЕВИЧА,

выдающегося военного работника, отдавшего свои силы и знания делу укрепления обороны нашей социалистической родины.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР с глубокой скорбью извещает о смерти начальника противовоздушной обороны РККА, командарма первого ранга, бывшего главнокомандующего всеми вооруженными силами республики во время гражданской войны, члена ЦИК Союза ССР, члена ВЦИК(б) — товарища

КАМЕНЕВА, СЕРГЕЯ СЕРГЕЕВИЧА,

последовавшей 25 августа сего года после непродолжительной и тяжелой болезни.

ПАМЯТИ СЕРГЕЯ СЕРГЕЕВИЧА КАМЕНЕВА

Красная армия с глубокой болью встретит известие о безвременной смерти одного из старейших и заслуженных своих бойцов и командиров — командарма первого ранга **Сергея Сергеевича Каменева.**

Кадровый офицер старой армии, оловянная генеральского штаба, **Сергей Сергеевич** с первых дней Октябрьской революции без колебаний навсегда стал под знамена Великой пролетарской революции, полостью отдавая молодой Красной армии свои большие знания и военный опыт.

Имя Сергея Сергеевича, главного командующего в дни гражданской войны, прочно вошло в историю нашей борьбы с белогвардейщиной и интервенцией.

За свои выдающиеся заслуги в гражданской войне Сергей Сергеевич был награжден высшей боевой наградой — Орденом Красного Знамени, орденом и рядом других наград.

По окончании гражданской войны Сергей Сергеевич с присущей ему энергией неутомимо продолжал работу над укреплением боевой мощи нашей Красной армии. Завладев последовательно ряд ответственных должностей — инспектора РККА, начальника штаба РККА, начальника Главного управления РККА, заместителя председателя Революционного Комитета СССР и, наконец, начальника противовоздушной обороны страны, — Сергей Сергеевич неизменно вкладывал в свою работу все свое горячее сердце, свой ясный ум.

Несмотря на свою огромную служебную загруженность, Сергей Сергеевич одновременно вел и широкую общественную работу. Он в свое время активно руководил первыми мероприятиями советской власти и общественной жизни по освоению Арктики. Среди старейших членов и создателей Осоавиахима — высшего общегосударственного органа по подготовке и обучению авиационных специалистов — Сергей Сергеевич был одним из старейших и самых опытных инструкторов.

воздушным учением. Тем острее боль утраты. Никто не хочет мириться с сознанием с тем, что этого замечательного бойца, организатора и командира Красной армии, чуткого и сердечного товарища лет уже среди нас, что так внезапно и так рано, всего на 56 году, оборвалась эта прекрасная жизнь — жизнь честного сына нашей великой родины.

Сергей Сергеевич умер большевиком, членом нашей партии. Формально членом нашей партии он стал шесть лет тому назад. Но еще задолго до этого, в дни тяжелых испытаний гражданской войны, он крепко



и бесповоротно связал свою судьбу с партией, с великим делом Ленина — Сталина. Он честно и беззаветно служил Великой пролетарской революции.

Страпа советов умеет ценить таких людей, как Сергей Сергеевич. Память о нем, как о славно боевом командире, честном сыне своей родины навсегда сохранится в сердцах бойцов пролетарской революции.

Ворошилов Н. Е., Сидоркин И. С., Гамарни, Тухачевский, Бубнов, Уншлихт, Егоров, Буденный, Блюхер, Уборевич, Шапош

активно руководил первыми мерами советской власти и общенности по освоению Арктики. Один из старейших членов и создателей Осоавиахима — массового общественного общества. От Осоавиахима Сергей Сергеевич, как общественник, проводил массовым стрелковым спором. Он любовно вырастил поколение искусных стрелков и снайперов. Своей работе Сергей Сергеевич все отдавал полностью, до конца своей страстью своего большого и истинного сердца. Он болел в полном смысле этого слова за порученное ему дело. Так именно работал он в своем последнем служебном чине, выполняя весьма ответственную и весьма нужную работу по укреплению противовоздушной обороны своей родины.

Всего несколько дней тому назад, как всегда неутомимый, бодрый, полный сил и энергии, Сергей Сергеевич руководил в Ленинграде против

команды утвердило комиссию организации похорон командарма ранга **Каменева С. С.** в составе: **Уншлихта** (председатель), **Тухачевского**, **Осепяна**, **Зейдмана**, **Фельдмана**, **Усова**.

Похороны **С. С. Каменева** приняты на счет государства.

Гроб с телом скончавшегося 25 августа 1936 года товарища **Сергея Сергеевича Каменева** установлен в здании ЦМК Союза на Красной площади.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ К ПРОТОКОЛУ ВСКРЫТИЯ ТЕЛА С. С. КАМЕНЕВА

Вскрытие тела тов. **С. С. Каменева** ставило наличие резко выраженного общего артериосклероза с поражением венечных сосудов сердца, причем непосредственной причиной смерти явился паралич сердца, наступивший вследствие закупорки левой венечной артерии (тромбоз) с последующим значительным разрывом мышцы левого желудочка и желудочной перегородки сердца.

Вскрытие производили: Заведующий патолого-анатомическим отделением первой московской городской больницы доцент **А. И. Баранов**.

Доцент первого московского медицинского института **С. Б. Вейнберг**. Присутствовали: лабораторный консультант здравоохранения СССР **Г. Н. Касперский**.

Профессора: **В. Н. Виноградов** и **Г. Этингер**.

Заведующий патолого-анатомическим управлением РККА диверс **А. Рейнер**.

Диверс **П. В. Мандрыка**.

Ворошилов К. Е., **Срджановидзе Г. К.**, **Гамарнин**, **Тухачевский**, **Бубнов**, **Уншлихт**, **Егоров**, **Буденный**, **Блюхер**, **Уборевич**, **Шапошников**, **Белов**, **Орлов**, **Винтеров**, **Мунлевич**, **Алексис**, **Халепский**, **Левандовский**, **Дыбенко**, **Каширин**, **Гайлит**, **Гарькавий**, **Великанов**, **Смирнов**, **Славин**, **Окунов**, **Мезис**, **Иппо**, **Городовинов**, **Кутянов**, **Березин**, **Сангурский**, **Тимошенко**, **Фельдман**, **Урицкий**, **Ефимов**, **Шестаков**, **Ярцев**, **Ястребов**, **Хрипин**, **Товарский**, **Апанасенко**, **Аппоге**, **Василенко**, **Германович**, **Лапин**, **Лудри**, **Примафьев**, **Роговский**, **Федько**, **Дубоный**, **Корк**, **Галлер**, **Конанов**, **Селянин**, **Булин**, **Амелин**, **Осепян**, **Аронштам**, **Векличев**, **Гришин**, **Гугин**, **Грибов**, **Горбачев**, **Зейдман**, **Петин**, **Меженников**, **Левичев**, **Грязнов**, **Фишман**, **Хрулев**, **Кулин**, **Кучинский**, **Баранов**, **Николаевский**, **Гарф**, **Перемытов**, **Волько**, **Бонис**, **Блажевич**, **Лонгеа**, **Бердоский**, **Косич**, **Жильцова**, **Петухов**, **Хмельницкий**, **Авиатицкий**, **Смолин**, **Пугачев**, **Ошлби**, **Никитин**, **Ланда**, **Троянкер**, **Ульрих**, **Смординов**.

По сравнению с 1935 годом, в 1936 стахановском году увеличилась производительность доменных печей. Если за 1935 год коэффициент полезного использования объема печей был 1,09, то в стахановский год коэффициент добился снижения коэффициента до 1,06. В отдельные месяцы, на пример в апреле, коэффициент составил 0,89, в мае — 0,92.

Если за первые 6 месяцев 1936 года доменными выплавляли в натуре 636.681 тонну чугуна, то в 1936 году за это же время выплавлено в натуре 653.172 тонны чугуна. При этом в первой половине 36 года стояла на ремонте 30 дней вторая доменная печь и 15 дней третья доменная печь.

ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА СТАЛИ

Сталевары второй мартовской печи первого цеха **Васильев**, **Панов**, **Горбатов** и **Бурнацкий** за 26 дней августа выплавляли 9466 тонн стали. Среднесуточная производительность печи за это время составляет 364 тонны при норме 350 тонн. Суточный с/ем стали за это время достиг 5,54 тонны при плановом 5,32 тонны.

Вывалившие 382 тонны металла и давние с/ем 5,81 тонны с квадратного метра пода. Сталевары восьмой печи дали с/ем 5,79 тонны, а 12 печи 5,78 тонны.

Сталевары второй печи первого мартовского цеха **Васильев**, **Горбатов** и **Бурнацкий** 26 августа выплавляли 406 тонн стали и дали с/ем 6,17 тонны с квадратного метра пода. Сталевар 1 печи 3 бригады т. **Невьянцев** в этот день плавку сварил за 8 час. 25 минут, а 27 августа — за 9 час 5 минут.

НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ

Близко к этим показателям подошли сталевары первой печи **Любкин**, **Одинец**, **Невьянцев**, **Ляхов**, выплавившие за 23 суток работы 8200 тонн стали, то есть они ежедневно давали по 356,5 тонны стали, что составляет суточный с/ем с квадратного метра пода печи 5,42 тонны.

Быстро закончить строительство токов

В сельхозартели им. Калининна Ильинского сельсовета, из первых обмолов ржи получено по 26 цент перлов зерна с гектара. Невиданный в этом колхозе урожай. Такой урожай отнюдь не исключение в районе и он должен быть сохранен и убран в любую погоду. Урожай лишь тогда может считаться убранным, когда он скошен, засыркован, обмолочен, вывезен на склады «Заготзерно» в счет плана хлебопоставок и сложен в колхозные амбары. Ныне нужно ожидать дождливой осени. Чтобы му каждый колхоз должен иметь крытый ток, в котором можно было бы производить молотбу в дождливую погоду, и зерносушилку, чтобы влажное зерно можно было высушить. Строительство тока и зерносушилки — несложное дело, оно полезно для каждого колхоза.

Но вот начались первые осенние дожди. И уборка хлеба в районе почти прекратилась. Молотилки не работают. Крытых токов во многих колхозах не оказалось, лишь меньшая часть колхозов позаботилась своевременно построить сушилки для зерна. Сдача хлеба государству в последние дни совсем прекратилась. Задание крайкома партии о сдаче зерна в августе не выполнено. Из-за отсутствия семян чрезвычай по медленно идет сев озимых. Набо

лее благоприятные сроки для посева озимой ржи уже упущены. Как видим, невниманье к строительству крытых токов ставит под удар даже урожай озимых в будущем году.

В ряде колхозов мы сталкиваемся прямо с преступным отношением к уборке урожая. Председатель колхоза «Кузбасс», Красулинского сельсовета, Кузнецов теперь, когда решается судьба урожая, пьянствует. В течение двух дней — 20 и 21 августа — его не было в колхозе. Полевая бригада не работала. Бригадир проявил такую беспомощность, что без председателя колхоза не мог самостоятельно решить, кого и на какую работу направить. В колхозе нет ни крытого тока, ни зерносушилки. Столь же халатно относятся к задачам уборки урожая и председатели колхозов «Новая жизнь», Красулинского сельсовета (Ягувин), им. Мичурин

(тов. Лементуев), им. Эйхе (Копелев). В этих колхозах также встретили уборочную кампанию без крытых токов и зерносушилок.

Аппарат городского земельного отдела проявляет невероятную расхлябанность. Техник-строитель земельного отдела Оше, на обязанности которого лежит техническое руководство всем строительством в колхозах, в том числе строительством зерносушилок и крытых токов, безвыездно сидит в канцелярии. Это — настоящий бездельник и лодырь. По его вине, когда он работал на строительстве моста через реку Томь, были убиты две молодые девушки. За это преступление Оше отбывает год принудительных работ. Оше систематически пьянствует. Не выпавшись, он приходит в отдел и засыпает.

П. Р.

СООБЩЕНИЕ ПРОКУРОРА

Из имеющихся сигналов с мест, а равно сигналов печати видно, что хотя истекает август, а ряд колхозов, как то: «Н.Быт», пред. колхоза Гаденов и им. Эйхе — Копелев не сдали государству хлеба в счет зернопоставок, а в то же время намолотили хлеб расходуя на нужды колхоза. Подобное явление нельзя ничто расценивать, как проявление

со стороны этих руководителей антигосударственных действий. В связи с этим против Гаденова и Копелева возбуждено уголовное преследование. На-днях дело будет передано в народный суд для проведения судебного процесса над саботажниками зернопоставок государству.

Прокурор гор. Сталинска **СОРОКИН**.

Задержан в японском порту советского парохода
ВЛАДИВОСТОК, 25 августа. В управлении дальневосточного пароходства Владивостока получены следующие сведения о положении парохода «Терек», задержанного 16 августа японскими военно-морскими властями в порту Такао на Пескадарских островах. Пароход находился в порту Такао на Формозе. Капитан и часть команды арестованы. Трюм парохода вскрыты. Японские власти прилагают в отношении команды физические меры насилия.
 По имеющимся здесь сведениям, полпредство СССР в Японии командировало в Такао генерального консула СССР в Кобе товарища Краузе, которому поручено принять на месте необходимые меры к ускорению освобождения парохода и защите команды. (ТАСС).

Совещание открыл кратким словом парком тяжелой промышленности тов. **Ордин-Нащокин**, встреченный продолжительной орацией.
 Первым выступил директор НАТИ тов. **Ванзов**, говоривший о задачах и путях освоения наших автотракторостроенной передовой техники. Академик **Брицке** указал на ряд крупных работ, проделанных институтом удобрений и инсектофунгицидов (ИНУИФ) и уже внедренных в промышленность.
 Академик **Брицке** много внимания уделил в своем выступлении вопросам организационным, взаимоотношениям институтов с главками.
 Профессор **Сорока-Новицкий** говорил о научно-исследовательской работе втузов.
 Сегодня продолжение совещания. (ТАСС).

Уголовным розыском задержан вор-рецидивист **Андрей Токмань**, бежавший из заключения. Прибыл в Сталинск, он систематически занимался грабежами. В последние дни он раздал **Андрея Павлова** и **Ивана Снегирева**.
 Токмань привлекается к судебной ответственности.

В ПАРТКАБИНЕТЕ ГОРКОМА ВКП(б)

29 августа в 12 час. дня и 6 час. вечера занятия семинаров агитаторов.
 1. Годовщина стахановского дня жения — докладчик Цуцупульковский.
 2. Речь государственного обвинителя, прокурора СССР тов. Вышинского на процессе троцкистско-зиновьевского террористического центра.

Отв. редактор **Г. ПИНЧУК**.

Сталинский звуковой кинотеатр «Коммунар» НАЧАЛО сеансов 6—8—10 К А С С А с 4 час. дня	СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО смотрите и слушайте звуковой художественный фильм	
	КОНДУИТ	
	28 и 30 августа, с 4 час. дня детские сеансы	
	АНОНС! СКОРО!	«АБИССИНИЯ» АНОНС! СКОРО!
	«НОВЫЕ ВРЕМЕНА»	

ОРС'у РУ в г. Прокопьевске ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ по хранению и переработке овощей. Оплата по соглашению. Заявления направлять в гор. Прокопьевск. 400-1 ОРС РУ

ПРИ СТАЛИНСКОМ педтехникуме

организуются трехмесячные и годовичные курсы дошкольных работников. Образование 7—9 лет. Возраст от 18 лет.
 Курсанты обеспечиваются стипендией в размере 70-80 рублей в месяц. Ингородские обеспечиваются общежитием.
 Прием заявлений в канцелярии педтехникума до 30 августа. Предоставить документы: справку об образовании и метрику.
 Адрес: селгород, дом № 24. 903-1 Дирекция

Учебные занятия в Сибирском металлургическом институте открываются 1 сентября с. г. 31 августа проводится пробная явка к учебным занятиям, обязательная для всего студенчества и профессорско-преподавательского персонала.
 Явка по дневному отделению — к 9 часам утра, по вечернему отделению — к 6 час. 30 мин. вечера. Студенты обязаны пройти регистрацию в учебной части, предъявив студенческие билеты. 150-2 Дирекция

29 августа, в 6 час. веч., в помещении банка состоится совещание по вопросу изменения документооборота по местным и ингородским расчетам. Явка финансовых и счетовых работников всех хозяйственных, бюджетных и общественных организаций обязательна. 395-2 Госбанк

ГОСЦИРК | 28, 29, 30 АВГУСТА

ЦИРКОВЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В 3-х ОТДЕЛЕНИЯХ

Первые гастроли САМСОНОВЫХ гл. дирижеры

Продолжение гастрелей — **ДРЕССИРОВАННЫЕ СОБАКИ** под руководством А. С. Рудини

Собака-математик. Бульдоги-футболисты. Атлетический акт **ОТТО НАВАДИНА**, а также участвует вся труппа

Сегодня, 28 августа, борются:

Селник (Эстония) — Нельсон (Ленинград)
Мурз (Эстония) — Альтон (Латвия)
Швайт (Берлин) — Медведев (Саратов)

Начало представления в 8 ч. 30 м. Касса с 4 ч. дня.
 Начало борьбы в 10 час. 30 мин.

На-днях большой советский аттракцион стальных капитанов-гимнастов на переходной лестнице **ВОЙНИЦКИХ**

30 августа ДНЕВНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ в двух больших отделениях, с участием **4 ДЖИОВАННИ 4**. Начало в 1 ч. 30 мин. Касса с 10 час. утра.

УТЕРЯН профсоюзный билет № 063728 на имя Старко на М. А. Нашедшего просьба доставить по адресу: Садгород, Железнодорожная ул., землянка № 57. 404-0

УТЕРЯНА пенсионная книжка № 2906 на имя Симаненко А. А. Считать недействительной. 402-0

УТЕРЯН профбилет за № 025752 на имя Больших А. И. Считать недействительным. № 401-0

Уполномоченный № 1925 от 23 августа 1936 г. Тираж 12875 экз. Стаформат А³. Колич. печ. зн. в № 151200. Зак. № 23. Гор. Сталинск, ЗСК. Тип. КМК.